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Procès verbal de l’Assemblée Générale 
Du SAMEDI 26 SEPTEMBRE 2020
                                                    Gymnase Ganne

Rue Fernand Ganne 
10800 Saint Julien les Villas
Au nom de tous les licenciés du club, Madame Dubus remercie les licenciés qui ont accepté de partager ce moment d’échanges. Elle tient à présenter les excuses de Monsieur Pichery, président du Conseil Départemental, Monsieur François Baroin, Maire de Troyes, Monsieur Jean Michel Viart, Maire de ST Julien les Villas. Nous avons également les excuses de certains de nos dirigeants retenus par ailleurs : Alexandre Hervault, marie Laure et Didier Oudin, Alexandre Dubus, Fabien Bézanger
Après ces quelques mots de bienvenue, Madame Dubus déclare ouverte l’Assemblée Générale et valables toutes les décisions. 9 personnes sont présentes. 9 pouvoirs sont transmis. Le quorum (nombre de membres actifs physiquement présent au moins supérieur au nombre d’administrateurs prévus statutairement soit 6 personnes) est atteint.
· Approbation du PV de l’assemblée générale du 20 septembre 2019
Aucune remarque n’étant apportée concernant ces écrits, le procès verbal de la dernière Assemblée Générale est adopté à l’unanimité.
· Rapport moral

En ma qualité de présidente, il me revient de vous livrer mon rapport moral pour une saison toute particulière, exceptionnelle dans les archives du basket national à savoir une saison stoppée brutalement du fait de la crise sanitaire liée au Covid.

Nous avions pris l’engagement de

· Augmenter le nombre de licenciés ou endiguer la baisse
· Développer l’intérêt de nos licenciés pour le coaching des équipes, la tenue des tables et l’arbitrage. Il y va de la pérennité de nos structures. 

En ce qui concerne le nombre de licenciés, la baisse est commune à de nombreux clubs de basket. Pour la saison dernière, nous avons perdu 30 licenciés du fait du départ des séniors filles et de quelques séniors masculins attachés à cette équipe. Comme chaque année, nous avons développé des actions de communications notamment pour les catégories du mini basket U7 et U9 par le biais de la distribution de tracts dans les écoles de Bréviandes, Buchères et Saint Julien les Villas.
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Ces deux catégories souffrent d’un manque de licenciés. Nous rencontrons certains freins : entraînements du mercredi après midi pour les U9 ( le samedi est sollicité par les parents), absence de nouveaux créneaux pour les salles voir leur suppression. Pour la saison qui commence, un créneau de deux heures est supprimé par la mairie de St Julien qui oblige de coupler les U9 et U11 le mercredi AM, l’équipe d’entraîneurs trop peu étoffée. Pour rappel, le BST dispose d’un entraîneur salarié Loïc Roubeyrie et de 5 entraîneurs bénévoles : Rémi Giguet sur les U13 et la PRM, Stéphane Vanherpe pour la section Loisirs, Dimitri N’Djengue, Alexandre Hervault et Christophe Ruszkievicz  pour les U7.
Sans présager de la saison qui s’annonce, les demandes de licences nouvelles sont nombreuses, les mutations sont importantes, les licences loisirs augmentent. Les difficultés de recrutement en U7/U9 sont présentes. Des actions de communication ont été à nouveau initiées dans les écoles et la presse.

En ce qui concerne l’engagement au sein du club, il convient de noter une nette amélioration. Des parents, des grands parents, des jeunes joueurs se sont mobilisés pour tenir les tables de marque (chronomètre) tout au long de la saison, aider lors des évènements club. Lors des matches couplés en U13 et U17, des jeunes viennent tenir les tables les samedis après-midi. Le dimanche matin, les U15 non convoqués pour les matches tiennent le chronomètre. Nous devons poursuivre nos efforts en ce sens. La formation des arbitres a suscité cette saison l’engagement de 4 jeunes U17 grâce à la nouvelle formule initiée par le Comité de l’Aube, un séjour de 4 jours.
La crise sanitaire a impacté notre programme de festivités. Le loto en partenariat avec le SSB a pu avoir lieu en février et a réuni 220 personnes à la salle polyvalente de Saint julien les Villas. Le tournoi des familles a lieu en décembre juste avant les vacances de Noêl et a réuni 19 équipes du BST et du SSB. Le tournoi des séniors, le vide greniers ont dû être annulés.

Les stages et passeports loisirs ont pu avoir lieu en octobre, décembre et février ce qui représente des ressources non négligeables pour le club. Merci pour son soutien à David Trichet de Thelem assurances. Merci à Loïc notre salarié et à Rémy pour leurs engagements lors des stages et des passeports loisirs. Autour de notre tournoi annuel dont l’année 2020 aurait dû voir la troisième édition, nous avions au côté de Marvin Chazelon, le souhait de structurer de nouveaux partenariats, de communiquer avec les outils actuels instagram, Facebook, site internet plus dynamique. Cette saison qui commence verra ces actions prendre forme.
Il est indispensable de faire reposer ces recherches sur de nouvelles personnes au sein du club. Notre équipe de dirigeants reste trop modeste pour assurer le quotidien : organisation des entraînements, des matches, encadrement du personnel et rechercher de nouveaux sponsors..
Cette implication de nouvelles personnes est appréciée des dirigeants qui ont le sentiment que les tâches à accomplir sont mieux réparties et ainsi plus faciles à porter.
Les efforts en ce sens doivent perdurer et se développer. Avec Marie Annick Oswald, nous avions modifié notre fiche d’inscription en sept 2019 pour identifier les bonnes volontés, les rencontrer et organiser leur implication. La covid nous a empêché de concrétiser cette action qui verra le jour en novembre.
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Petites ombres au tableau :

Le manque d’encadrants est une grande source d’inquiétude. 
Pour la saison 2020/2021, Remi et Loïc vont porter l’ensemble des équipes du club. La section loisirs reste animée par Stéphane, les U7 Dimitri, Alexandre et Christophe.
La réduction des créneaux d’entraînement est une préoccupation dans ce sens où elle freine notre développement. Nous ne pouvons accueillir un nombre illimité de jeunes sur un même créneau pour des raisons de sécurité et d’efficacité.
Nous aurons à porter nos efforts sur ces deux points au cours des saisons à venir.
Je compte sur toutes les bonnes volontés pour œuvrer à la réalisation de ses objectifs. 

Aucune remarque n’étant apportée concernant ce rapport moral, il est adopté à l’unanimité.

· Rapport sportif

U7 : Baby : 
Un petit groupe de 5 enfants qui découvre avec plaisir le basket. Belle assiduité mais la moindre absence rend l’émulation impossible. Peu de recrutement malgré une campagne de publicité dans les écoles de Bréviandes, ST Julien et Verrières.

U9 : Mini-Poussins : 

Groupe de 9/10 jeunes basketteurs, taux de présence plutôt élevé. 

Différence de niveau entre un groupe de 2-3 joueurs et le reste de l’équipe. Le coach a préféré s’orienter durant l’année sur des exercices ludiques plutôt que techniques évitant des confrontations directes afin de ne pas dégouter le reste du groupe.  

U11 : Poussins : 

Groupe d’une quinzaine de joueurs formant une seule équipe car un seul coach et des doutes au début de l’année sur le taux de présence aux entraînements.  

Suite à de mauvais résultats lors de la journée d’ouverture organisée par le comité, nous nous sommes retrouvés dans la troisième et dernière poule. Avec une bonne progression de la majorité du groupe, nous finissons avec une seule défaite lors de cette première phase. Nous nous retrouvons donc dans la seconde poule pour la deuxième phase. Nous gagnons les deux premiers matchs puis le championnat a été arrêté par le confinement.

U13 : Benjamins : 

Un groupe important de 18 joueurs dont le niveau de jeu est très disparate. Une belle assiduité, une bonne motivation à l’effort et l’apprentissage. La crise sanitaire et son confinement ont stoppé une belle progression même si les résultats en match étaient encore trop décevants.

U15 : Minimes 

Groupe de 15 joueurs pour une seule équipe. 

Bon groupe de travail avec beaucoup de jeunes impliqués dans la vie du club (Table de marque etc…) A l’écoute et désireux d’apprendre, bonne progression pour les plus assidus. Nous n’avons perdu aucun match lors de la première phase et étions qualifiés pour la seconde phase avec de très grande chance de terminer en finale pour la seconde saison consécutive, cette fois contre Romilly. 
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U17 : Cadets :

Groupe intéressant renforcé par des minimes surclassés dominant dans leur catégorie, nous étions en route pour nous qualifier en finale départementale après avoir battu Romilly avec qui nous nous battions pour rejoindre Sainte-Savine dans le dernier carré. Bonne progression au vu des résultats de la saison précédente avec Florian Rossi. 

PRM : Pré-Régionale Masculine 

Un groupe de 11 joueurs renforcé par trois joueurs de pré nat non brûlés. Un début de saison difficile mais des progrès sensibles au moment de l’arrêt du championnat dû à la crise sanitaire.

PNM : Pré Nat Masculine :

Groupe très réduit à cause notamment de beaucoup de départ et peu d’arrivée. Nous n’avons pas été épargnés par les blessures ce qui nous aurait pas mal pénalisé pendant la saison. Le temps pour le coach de prendre ses marques, nous avons mal commencé la saison avec des défaites évitables notamment à l’ESPE et contre le RCB. Malgré tout, nous étions en passe de nous maintenir sportivement avec des victoires importantes contre Saint-André, Muizon ou même l’ESPE en phase retour. 

SECTIONS LOISIRS

Un groupe de 12 joueurs qui se réunit chaque dimanche de 9h30 à 12H. Ambiance conviviale. Quelques matches amicaux sont organisés pour satisfaire l’envie de compétitions de ces anciens joueurs
CTC U13 :

Un groupe de 11 joueurs qui progresse et se classe 1er de sa poule au moment de l’arrêt des compétitions en mars 2020.

CTC U15 :

Les joueurs sont assidus aux entraînements et progressent. En mars 2020, ils étaient en milieu de tableau

CTC U17 :

Un groupe de bon niveau qui progresse et se classe en milieu de tableau en mars 2020.

Plusieurs évènements ont été organisés au cours de la saison.

Un tournoi des familles a eu lieu en partenariat avec le SSB avant les vacances de Noël. Dans une ambiance conviviale, 19 équipes se sont rencontrées lors de matches en famille.

Un loto a eu lieu le 9 février 2020 et a réuni 220 personnes.
Des stages de perfectionnement ouverts aux jeunes licenciés du club ont été organisés au cours des vacances scolaires de la Toussaint, Noël et février sous la direction de Loïc. Ils étaient couplés avec les passeports loisirs.

Aucune remarque n’étant apportée concernant ce rapport d’activités, il est adopté à l’unanimité.
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Rapport financier 
Le compte de résultats et le bilan sont présentés par la présidente en l’absence du  trésorier, Alexandre Dubus. (documents en annexe).. 
Les recettes sont constantes en ce qui concerne la subvention de saint Julien les Villas. Il convient de noter une légère augmentation de la subvention du Conseil Général et une baisse de 500 euros de la Ville De Troyes. Les interventions pour les passeports loisirs et les stages ont été sources de rentrées financières. Les manifestations (loto) et stages ont engendré des recettes non négligeables. 
Les charges importantes concernent les frais d’arbitrage, les stages de formation, les salaires et les frais de déplacement. Notre année se termine avec un bénéficie de 9862.03€ et 17766.68€ en disponibilités bancaires. 

Il est précisé que ces efforts drastiques ont été actés pour permettre de mettre les fonds nécessaires pour proposer le renouvellement du contrat en CDD à Loic Roubeyrie. 

Le budget prévisionnel pour la saison 2020/2021 (document en annexe) est présenté par la présidente en l’absence d’Alexandre Dubus.
Le rapport financier et le budget prévisionnel sont adoptés à l’unanimité.

· Candidatures au Codir
Madame Dubus précise que l’actuel Codir est composé de 8 personnes.
· Trois candidatures reçues : Marvin Chazelon , Marie Rose Hervault, Christophe Ruszkievicz  
Ces candidatures sont acceptées à l’unanimité.
· Questions et remarques diverses
Pas de questions mais un échange à propos de la communication, les réseaux sociaux , la recherche de sponsors. Il est acté pour définir une ligne de conduite, un argumentaire unique, une image qu’une personne sera référente de ce domaine.

Madame Dubus clôture cette Assemblée Générale à 11h00, l’ordre du jour étant épuisé. Elle invite les participants à partager le verre de l’amitié.
                                                                            La présidente 
                 Annie DUBUS                                                                                                                                                                                                                                                                                 
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